B & RIEER

h FTHRAINDELARR, GIZEERECNS 21— MIE2REEBTREEETE
ENCEMRTILOIC. BER, EREDIENRZEZASVLENHSD, TIT, TTRE
[UBMD 2 DDREZZERLT. Za— b AEPREOH
REFHALEKRTNEEZHALLS,

KoimEn
AR

BEOBVWESRAEER & FRONICH D FIHER
BEE. MENITERES v OBERICLEFIT S,

B1D&DIC, #EEHEDINDKDFENEEZEZLD. BER
BIC, FEEEE (IIR) OETIETIERENO LAY,
NOPRIFERS BB EBMENTND., ZTDEH, dy
FEIFBN/ZFREOZE X IC dv=v(y+dy)-v(y) DEDET 3,
KD FEDOERICKL DM (BEE) OREZE, dy ITHTS
TIREOEEZE dv DLE RESE)
av =1imv(y+0ly)—v(y)
dy a0 dy
DRENZIEERTELEEZOND, IIFTIEEICEEDO
EDOT, NEH—ELLETEHE, REARDFPRORE v [TLE
BIT 5, HMHER FEREQROLOFRERMFER T8 2
TEHE, FAREOEMEBEMERS LY OIS T L
r=F/S=n:lZ—; (1)

LEERED. MEEROBME. ()RXDS,
2

i

THEZ6Nn%. TZT. Pa=N/m2 [IEHDEAI T, 103 hPa

=105Pa D'#9 1 [EICHLETS.

—BRRRR v PICEDPNIZFR o OEROMEIERIZ, ELI
IS, BREFRBDIET 2EIE S ICHMEN t 2T TESNS

Ey

F=Snﬂ=4na2n£=4nanv =cv, (2) 2 p=l3kgm?
dy a

(c=4man, IEMEIC[Z6manv), T T. BROREDFE v=0 1. BHhH5FR o BESHNNIL

TNDEE v [LARBEREL. BROXKADEERAEZE (v-0)/a THEELE, CDFE. &

TR ITERS o ICTEEFIL. 20EC, 1KEDETDOEEFRENIIH 1.8x105 [Paes]. KIZH

0.8x10-3 [Paes] TH D,

BN
REPSEMSECE, REICLEHIT BRSNS, HHEERSAZDE (KIS
1 08.5.20

&7F) RED 2 ICLLHIT DEBHEIERASEICAES. R2ICRTEE v TETITHHEEIOD
NZ2a—bEEZLS. CONSLa—bMPETTHICONT. EOTHOMERE S
(=nl?) DEZHHBEEND. Che, HMEES OE[ETAICERE v ITINET B LER
XS, A6, BAREORICINEYT 52E[OGIE AV/AL (3 Sv [m¥/s], EDEE AM (3
EJ[DEEZE p &L T AM/At=pSv [kg/s] £75%. #EREL T, BRI &t BEHALY

dM=pSvedt & v ZHHT/=BENE dP =dMv= pSv2edt 2185, R Eﬁﬁfiiﬁ%=ﬁ'

KU, K522 —bDOZIFHEHBROKE L F=pSv2=Dv2 (D =pS) IC/55. HH
(3. BRADTEIC v OAR, COXRIAIGALUXZOT, ERICIIINIC, BIRICEKRF
L1 REORBLSHNS.

HMIEERLH D & EDEH)

REE(CLLBI S DREIEND H B L & (23, EENAEXSIERE
[CLLfI S B RRIEEEH

S
T
Oy o, i( g @
Mg = Mg =y, =y g B3 HEMIERLE <

EEIFB. th=mlc [Kgem/Ns=s] [Z, BEHICKBMELERIC BOEIDES
K DRRDLLETREDEBTEH CREN le ISHERINBICE
TR THD. mRNEBETESLT.

3 L
f&=—ifdt, 114vx|=—it+Cx, v, = Ae m _ Ae b, (A=e)
U, m m
dv <, _t
J— --<ra, h{vy+£‘=—it+0y, v, = Be m' _M& _ pete _T8 (B_Cy)
vy +_g m c m c c
c
B/EoND. ST, MIEIKH. t=0Tv=0v & Yo . L
AT B EBSERD A=vo,, B=voy+mgle EREY, MEEDRE
c t
-4 -— ¢
U, =Uge ™ =vge 0, ( \ vole voezt
4 (4 (4
mg\ —t mg —t mg -—t ¢
l)y= on+T)e m —T=Ude m _TLl_e m J’ ; ) -
¢
LB CNODRERM D, MEEIRES t) THE — ‘ —
L. BETERERRUCBERTREREICHET 5, I
B ¢ CB BEADMEIE, REE b > — R & TRROZ
THESLT. F angle(1-1e) o (1 <y
I _ME (4 o
-t mon. ——t c )
x=[dx=vy, fe mdt=——Le m 1+C ,, 16 R
¢ wimEeE : -mglc
2 08.5.20



. -
y=fdy=voyfe m dt—m—gf l-em ]dt
c

c
Moy Tt _mE
C

PEOSND. PIHEIRME. (=0 Tx=y=0 ZRAL. Cii=mvolc, Cy1=mvglc+m2g/c2 M5,

m ——t
t+—e ™ +C 4,
¢ y

x= %m[l—e%t}

[ < [ _( _
y=ml)0y Ll_e mt\_glt_ﬂkl_e mt\\
c et )f
LEB. yDETIAIL, VEREICKSEEER. F£2I1613. BEEOHIEFOEHRETIESR
THh5,

EfHER

HED 2 RICILH T HERIENLIH I ESOHESDEFHHZNL.
dv

v dv D D
m—x =(—Dv2m) =-Dlvly,, d; =—n—1|v|vx=—;vx"vf+vf,
x

A dv D m
=—mg+(—Dv l—vl/y=—mg—DIvIvy, EL=—; lvlo, 58

(7)
\
’
LEIFB. (1) OERKIL. vy, vy DERSEEUEIBSHEXICAS. ZITIE, HE
DEHIZ D v=v, (BEDOHZELER. EICv>0) HWNMIQv=-v, (BEEDHZH
HET. BIlCv<0) DIFED2RBYEEZLD.

m

SIS

OmY__p2 L__ D
a a (8)
dv 2 v D(m 2\
- - D y LT T— | =&~ >
Q)mdt -mg +Dv % - Dg v)
ZRETHES LT,
dv D 1 D m 1
1) [—=-—[fd¢t, —=—t+C _—
@ fv2 mf o m Y Dt+mC,/D’
@ Dpg LD L1 g,
(ﬂg_vz) m 2\/mg°\\/mg/D-v Jmg/D+v
D (9a)
1|D 1|D \Jmg/ D +v D
=—.|—|-In|/mg/D -v+In \/jmg/ D +v||==,|—In F'==——=—|=-—t+C.
Z\mg( n‘ mg v‘+ n‘ mg +v‘) 2 mg n g/ Do m +Cy

DBESNS. (2) DBEIEEICv<0T. vzs%g (RERED 2 |) BRILL.

3 08.5.20

Amg/Dro_ o L /%t, %w:(/%_,,)mp o fPe,|
,h_zg /D -v m D D m
1- Aexp{—ZJDg/mt}
ve- /ﬁ , (A= exp(2 /%cz)) (9b)
D 1+Aexp{—2 Dg/mt} D

&85, MHEM. t=0 T Q) OHZFEE. v=v,, (2) DIFEF. v=0 EZRALTHEL
C1:1/v0, A=1 é{tA lJ\

@ v=ﬂ;,
D t+m/Dv,
9 [ 10
@ U——‘Iﬂl_ex “Dg it ——"Etanh ]/D—gt o
D 1,ex -2Dg/mt D m

£B5. ¥ () OBED v OREREE-Jng/ D TEASN, 8)X0 2 T o

m

CBLTBONBRBELELNC EARTTES. COBADBMEERIL, - 51 m

Dg
[H]THB. ZORBEOBETIFFRERECRDEZZI TR
ST, BEEREy (2. (100 REF(ICHRETES LT,

dt
W y=Jdy= %fm=%lnlA(t +m /Dvo)l,

D D 11
@ y=[dy= -1/@ ftanh‘f—gtdt - -ﬂln{B coth‘/—gt},
D m D m

NE5NS. ZIZT. InA. InB [IIBEQFEE. T T. #¥EASME. t=0 T (1) y=0, (2) y=ho
#RALTHE/ A=Dvy/m , B=exp(-Dho/m) ZA L.

1) y="41
@y Dn

D,
@ y=hy —%ln{coth‘,%t} 12)

2 1 -2gt v
vf +eXP( 8 f) mg
=h0—vft—ElnT, Uj.= T (a)

1% MRV LIS, REICILHIT ZHMEIEROSESICIE. « O IARDERETL
DRSNS, RED 2 RICLEH T BEEERO (1) HBEICIT. BESNEWEZSTR
VE<Wo< VIBRT 570, BRIEMSEODS, RIFICEHHEROFESEHSHNTS 5.

%t.'.]_
m

2
. QBAICR. @ DEHDBEIIC, t o @@Bﬂ’(“(iysho—vfn%lnzc‘:f;é
DT, vt KHBILTHETTS.

4 08.5.20



